(

.Dmschorﬁngon Rule‘m
=3t =Tl =i
Pyl 1 = A

Qﬁ73*Tc 9999269 KHNQT . BUNVRZ=BN BMy

370 welN RH= KANALBEFEHLSZELLE-=

390 mmML3w HALT VOR Y BEFEHL=» e
MQ“*-:mLﬁ WIRD BET AUFTRETEM sxuss FEHLERS NEGIERTww "

‘ggaaatéNOﬂcsaNLérruﬁﬁma‘

“,,.AﬁscAsﬁ usaER'ZQEi KANAELEmw
emMIT WS 4 KANAL | AUSGABE KANAL2 EINGABErm

- wmGESTARTET WERDEN | e

0 wmWSlx KANAL 2 ARBEITET NICHT ==
‘wmW$2e  KANAL 1 ARBEJTET NICHT we
290 ==WS3® HALT VOR Y BEFEHL UND NACH EINGRIFFww
O wmWS4n AUSGABE UEBER KANALL» EINGABE UEBER KANALZ;;‘ o
10 wwh$5m MIT ZABHLSCHLEIFEes | e
-=HS8r FEHLERMELDUNG WIRD UNTRRQRUECKT«-

40 wwHALT MIT MERKLICHT 1 = FEWLER BE1 KANAL lm
weHALT #IT MERKLICHT 2 w FEWLER BET KANAL 2 ==

omenei o SRR N S

EAZKASIM=s  SEGM, R

St CSTARTE \
ALARM ZAZK

XBASIS EAZKASIMs

UNTPR o, o

VORBES = (321010

wwZWET KANAELE SIMULTANwm

}

4

~=BAND. MUSS DURCH DEN TEST BEREITS BESCHRIEBEN ss:n.- R e SRR

~ﬂn-KANALADRESSE 1= H 1000 Recﬁrsaueuaxa':o..ﬁzna
- ==KANALADRESSE 2% H xaoz Recnvsauanvxs (O..F)wm

'fH mn$TART = HlHﬂO = ST
' ﬂﬂ&TART UE&ER GRUNDZUSTAND= 2 MAL STARTTA&TE BETAETIGENm=

‘«mBE] WECHSEL DES RECHNERKERNS BE] MEMRKERNANLAGENIs=

2

=wMUSS DAS PROGRAMM BEIM 1. MAL UEBER PRUEFEINGABE;MF

2

wwlN RAz EINGRIFFSWORTw=

?

‘enn : sl P et A - " i
g LEEl B (=11 ~ S ! |
i [t = > i : | —1 i

: E s
FUER KANAL a L) HZ&DOIgy_ ‘

(

N 5 - ; 2 =i e 2 =i = VE EREH =hy, i B T . B L E BEREH B ) 35 e O
. :



I Draucher-Paragns:

" e e & e e 0 e o o ¢ ¢ o o o o ¢ o v o ¢
fa, 4
& N LT dE el s SR R i = = b EREh : : e [P O = | (] P b S
: Henti NI § i i i = S o : : : Gt i : B e

470
- 480
- 490

500
510
520

- 330

- 5490
550%
560
570
%80
590
600
- 610
620
- 630%
640
650
- 660
670
680
6990
700
S T10%
720
120
740
750
760
770
780
790
800
810
820
- 830
840
- B8O
- B&0
- 870

880

- 890
900
910
920

- 930
950

- 960

970

"930
990
1000%
1010

EARKASIM
wemKACHEL Qre
o E]TBLOCK RKlew
100002 0 0 00 0000
0001 = O 0 00 2000
0002 2 ¢ 1 00Ql8C9
Q003 - 2 1 OQO018CE
0004 2 O 0 Q0 0000
Q005 - 2 1 001878
Q006 VORBES 1FA HW

0200

- 0073xTC 9999200 KUNDT
- EAZKASIM

VORBES 0 HW

QHLEITBLDCK RK2m=

0200
Q202
0203
0204
0205
0206
0400

2 000000000000
22 1 0018D3
-2 1 001803
20 0 00 0000
= 2 1 001878
VORBES 1FA H¥
VORBES 0 Hw

enLHITBLDCK RK3mm

0400
0402
0403
0404
Q405
Q406
2800

3 000000000000
22 1 0018D3
-2 1 0018D3

20 0 00 0000

= 2 1 001878

VORBES 3FA MW

VORBES 800 HY

KACHEL ¢

oK ONSTANTAN UND VAR]ABLE--

1 1000
1002
1004
1006
1008

1004
100¢
100E
1010
1012
1014
10le
1018
101A

101E
101F
1020

1022

1023

1024

1025
1026
‘lcza

- 102¢
1800

101C
01D

000000000004
000000000005
000000000081
00000000018}
000000000000

100005400000
100005400000
000004400000
000000140000

000000000000
000000000000
2 1 001016
0 0 002083
2 3 000000
0 0 024885
000000000000
2 1 001018

-2 3 000800
0 0 026985
000000000000
000000000000
000000000000
VORBES 704 Hy
VORBES O HW

4&!9&#! NEFMNW A NG RJMHQ4&93h333h3h1$IUN010’UﬂG

000000000FFF
100005400000

000000000000

0 0 002183

KNR1=
KNRZ2s=
FAAl=s
FAA2s
HILF=a

ZEITKONSTs

SJINFl=
SJUNF2=
SUNF3s
SINF4s=
SJNF5=
Sll=

SJ2=

Sy3=

EAls
EA2s

EA3m
EALOs

EAlls
EAl2=

RK=
EIZuge=

BONVRZ=BN BMy

ASP
ASP

ASP
ASP

1100
1100
1100
1000
1000

ASP
ASP

w”ZQQ“a“

2
0.,
0, 7
ALL/As
AL2/A,
0, : S
: AEGP/ A, ‘
506, w S
QK&,
Q/3.,
HALT/As
HALT/ A,
0,
"AEGP/A.»
506, .
OKé4,s
Q/3,
HALT/A»
- HALT/Aa
Qs i
AEGP/As
1018, i
1K
4/2s
8/ 2a
1811/2s
t18li/2y
0/3,
\REF /3,

- 19408.74 151000 SEITE

005 400 000172

005 400 000'/2,

005 400 000!/2,

004 400 0001/2,

000 140 OOO'/Z;

/3

/3,

e

Syl7a,
123331/H;3~9¥1913a“

INFL/&,
1248851 /Hs

073,
CBJ2fAs

121831/H,

JNF2/as

“26935]/H3‘:‘f ; !
e QB o

- 0/3,

OKa

R

299



{

. -I~rggql‘ rwza-.mu

.w-fs‘;n

=i i bl i = 5 [ I ol sk - B Ll s s e = - : :

0Q73%TC 9999200 KUNDT

- 4020

©lozo
1040 -

1080
1060

1070
10890
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1180
1160
1170
1180
1190
© 1200
1210
1220
1220
1240
1250
1260
1270

1280

3290
1200

oo i3
1320
1330

1340
1350

1380

3370

1380
Cooode1e
1420
3430
1440
©ook4B0

.. Eh2KAsIM

1

-

™

ok 2

e

1460

o Xe70 o

1450
1500

L

1520

"«'liﬁqf -
'15#0m ‘_«

1850
1560

1570

1580
1590

EA2KASIM

1800 2 0 0 10
1801 = 0 0 00
1802 2 0 0 00

BONVRI=BN BMW

19.08,74 151000 SEITE

TEST ZNEI KANAELE SIMULTANe 3
eamTE5T ZWE] KANAELE SIMULTAN==

0QFF
0000
0000

1803 = 0 0 Q0 0202

AENDERUNGSSTAND

1804
1805
1806
1807
1808
1809
1804
0000
1808
180¢C
180D
180

- 0002

) 80F
1810
1811
1812
0004
8l3
1814

i81s

1816

Qo066

1817
1818
1819
0008
0009

i8la
isls

181c
0004

- Q00B

181D

181E

181f

~}820
1821
1823
1824

1825

1826

1827
1828

1829

1824
is2s
182¢
182D

182E
182F

1830

'h?!ﬂli&a!a&i%&!%33%31$91$a§ma$ﬂ;mieiﬁ»iféiiﬂ!‘Wh{jfﬂjimmﬂjhaliﬁhaﬂhaﬁ1ﬁm?!a3§ma$h3
‘Hciés+#éo<§o}40racibtéC}0m~c:0r4ﬂ;méﬂcwaﬂfwrmwwﬂcnawwOﬁaetﬂr‘Ordoadb=O>JO}J0#~CMﬂCJH

1 Q1 180¢
0 07 0002
1 01 1810
0 07 0202
1 01 1814
0 07 0402
2 70 0Q00
Q0000000000
1 82 1028
0 01 0000
1 07 1Q28
2 70 0Q02
000000009000
1 37 1818
0 0] 0200
1 07 1028
2 T0 0004
00000555555
1371818
0 0} 0400
1 07 1028
2 70 0006
00000C0AAAAAA
37 1818
80 1024

- 0018C9
‘O018CE
14 1028
80 0002

001803
001803
6E 1028

8E 0000
AC 1822
87 0002
8k 0200

87 0202
8E 0400
A 1828
87 0402
8E 1878
AQ 0005

A0 0405
70 1004
14 1001
36 1001
80 0800
70 1006

w—a*awwabk)u+~ofuo{)w@)Oiwog)rnérqwc)rnafwm*aw

70 0008

72 0Q0A

97 0090

AC 1825

AQ 0205

ANFANGF®

= ANZAHL DER K ==

RK(Q=

RK1®

RK2%

Wa

N
N

Lz

o 12345678;
01
0,

HC
B2
“TRTTf
B4

cq

28
-BA

N r202t

XBA  RKO.
TBC 121,
XBA RK1l,
TBC 12021,
XBA RKZ2s
TBG 14021,

CMT RKa
XBA 0,
T8¢ RKs

VSS We
XBA 12001,
TBC’ | RK,

V8§ ; W
XBA 4001,

T8C RKa o
; B
1AAARRAL/21s

VSS

ST

S!
BA
ca
€2
2
c2 1 '
B FAAL,

MC  KNR1+]l,

MC KNRI#I;

c 18001,

B FAAZ,

‘d/?)e

0/3)a

(
‘555555‘/3);

’
c ﬁ!ZUﬂa 34. ;"

CARYEAE e
ALZ/A);‘ ’

200

|



i’
b

® ¢ & ¢ & 06 & ¢ ¢ 0 O & O 0o ¢ o o ® o

l Dreschar- Pifagrw ‘?’v!‘ssiim

- 4600
1610
1620
1630
1640

- 1650

1660
1670
1680
1690
1700
1710

e .%729
1730
1749
1750
1760
1770

1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1950
1960
1970
- 1990
2000
- 2010
2020
20390
2040
.. 2050
2060
: ZQ?Q
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
jTglﬁﬁ* :
© 2160
-~ 2}70

0P 4RI 4

2
1

- WACHTUNG BEI

2
1

o 0073%TC 9999200 KUNDT
- EAZKASIN

EA2KASIM

1831 = 1 1 l4 1003
1832 2 1 1 14 1003
1833 = 0 0Q 80 0800
1834 2 1 2 72 000C
Q00C 3 OGQOQOOFFFFEF
1835 = 1 2 73 0Q00E
QO00QE 3 0000000009020
1836 2 1 2 70 0010
0010 3 000000000000
1837 - 1 1 80 1008
1838 2 1 1 14 1009
1839 = 0 0 87 0840
183a 2 1 1 AC 183F
183 = 1 1 14 1009
183Cc 2 1 2 14 0012
€012 1 0 0O 000002
183D = 0O O BE 0000
183F 2 1 1 36 1837
AENDERUNG*

183F = 1 1 TO 10Q2A
1840 2 1 1 14 100}
1841 = 1 1 14 100}
1842 2 0 0 B0 0B40
1843 = 1 1 14 1003
1844 2 1 1 14 1003
1845 = 0 0 80 0840
1846 2 1 1 70 101¢
1847 » 0 0 80 0880
1848 2 1 1 70 l0O1E
1849 = 0 0 80 0882
184A 2 1 1 70 1020
1848 = 0 0O BO 0884
184C 2 1 1 70 1022
184D - 0 0 80 0980
184 21 1 70 1024
184F = 0 0 80 0982
1850 2 1 1 70 1026
1851 =~ 0 0O 80 0984
1852 2 0 0 1B 0610
1853 = 1 1 70 100C
1854 2 1 1 80 101&
1835 = 1 -1 70 100
1856 2 1 1 80 1Q18
1857 =~ 1 1 36 185¢C
1858 2 1 1 70 1910
1856 = 1 1 80 1016
185A 2 1 1 70 1014
1858 ~ 1 1 80 1018
185C 2 O 0 BF 0004
185p -~ O O 1B 0220
185FE 2 1 1 36 186)
185Fr =~ 0 O 10 2000
1860 2 0 O 9D FFFF
1861 -~ 0 0 10 0020
1862 2 0 0 1B 0540
1863 =~ 1 2 14 0014
0013 = 0 0 00 0000
0014 2 0 0 B4 0000
1864 2 1 1 14 1001

| BONVRZ=BN BMW
TEST ZWEI KANAELE SIMULTAN= &

19'Q8‘7&‘151°Q9'561TE

MC KNR2#+1,
MC KNR2+12»
C 18001,
BQ { ‘ '
'FFF FRE1/3),
BH
32/2),
B (
0/3)a
C HILF,
MC HILF+l,
caQ 18401,
S? +5R,
MC HILF+1l,
MC (
2/HY,
BA 0, ;
S = 7R,
B EIZUD,
MC KNR1#1,
MC KNR1#1,
C 18401,
MC KNR2#1,
MC  KNR2#1,
C 18401,
B EAl,
C 18801,
B EAZ,
c 18821,
B EA2,
¢ 18841,
B EALQ,
¢ 19801,
B EAlla
¢ 198214,
B EAl2,
C ’98“‘3 '
SW +6 s
B SJUNF1, '
¢ : Sdls
B SJUNF2,
C SJ2.
S +5R,
B SJNF3,
o SJl.
B S\UNF5,
c SJ2,
VMO 100! 1041,
SW +2R 3,
$ +3R, R
LZL 3 0,
HALT 'FFRFF 1, -
L2 ‘ 0 Bg‘
SW TSTBEF1le) 2
MC ( '
NULL - Qs
Y 0)s
MC KNR1#1,

301

YO VIR T S



l Tt -“I—ﬂm«f‘ y

o & 6 & & & & & o & & O & O & O & O & O ¢

Q073%TC 9999200 KUNDT

EAZKASIM

2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250%
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2329
2331
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2449
2450
2460
24790
2480
2490
2500
2510
2520
2530%
2540
2350
2560
2570
2580
2590
2600
2610
2620
2630
2640
2650
2660
2670
2680
2690
2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760

EA2KASIM
1865 = 1 1 07 1866
1866 2 0 0O B4 0000
1867 = O 0 1B 0680
1868 2 1 2 14 0018
2 0015 = 0 0 B4 0000
1 1869 = 1 1 14 10023
186A 2 1 1 07 186C
186 - 0 0 00 0000
186C 2 0 O B4 0000
186p =~ 1 1 37 186E
186E 2 0 0O 1B 0208
186F = 1 ) 36 186D
1870 2 1 1 73 1Q0A
1871 = 1 2 70 0016
2 Q0ls 1 002000000000
1 1872 2 1 1 B0 1008
1873 - 1 1 14 looQ9
1874 2 1 2 14 0018
2 0018 1 0 0 000001
1 1875 -~ 0 0 8E 0000
1876 2 1 1 AC 1878
1877 = 1 1 36 1872
we NORMIERBEFEHL ==
1878 2 B4QQL1FFBOQQ2
1874 2 3 1 27 1800
meE INGIFFSPROGRAMM=r
1878 ~ 1 1 14 1028
187¢ 2 0 0 70 0900
18Tp - 0 0 1B 0220
1876 2 1 1 36 188}
187 -~ 0 0 10 2000
1880 2 0 0 9D FFFF
1881 = 0 0 10 0Q20
1882 2 1 2 6A 001A
2 Q019 - 0O O 0Q 0QQQ
001A 1 400000000000
1 1883 = 1 2 73 001¢C
2 001C 3 000000000000
1 1884 2 1 1 AC 186D
1885 - 1 1 14 1028
1886 2 O 0 70 0Q0Q
1887 = 0 0O 9B 8202
1888 2 1 2 &A OQlE
2 OO0lE 2 0000000000LF
1 1889 =1 1 73 1000
1884 2 1 1 AC 18AC
1888 = 0 0 10 4000
188C 2 0 0 1B 02190
1880 - 1 1 36 1890
188 2 1 1 70 1012
188F - 1 | 80 1018
1890 2 1 1 14 1028
1891 - 0 0 70 0Q0O0
1892 2 1 2 6A 0020
2 0020 1 000100400000
1 1893 = 1 2 73 0022
2 0022 3 000000000000
1 1894 2 1 1 AC 1896

TSTREFl=

TSTBEFZ®
WARTE®

AEGP=

BONVRI=BN BMy
TEST ZWE] KANAELE SIMULTAN= §

TBC TSTBEFl.,

Y 0/Ga
SW TSTBEF2+1
MC {
Y Q)a

MC KNR2+1.,
TBC TSTBEF2.

NUL L o
Y ~ Q0/6,
VSS WARTE+1l.,
SW +2R
) WARTE
BH

B {
C HILF.
MC HILF+l,
MC (
BA G,
S1 +2R»
S =5R s

19.08,74 151000 SEITE

1.

5a

ZEITKONST,

0/1).

1/H) .

'B400LFF800021/2,

VSS ANFANG,

?
MC RK:
B 1+
SH +2R 3
S +3R,
LZL 3 0.
HALT 'FFFF1,
LZL 0 3,
ET {
NULL 0,
14000000000001/1),
BH {
- Q73
SI WARTE,
MC RKs
B 0,
SH AU 22
ET (
TLEY/2),
BH KNR 1,
SI KANAL L,
LZL 2 0.
SW *2 44
5 +3R,
B SJUNFé4,.
C SJ2a
MC RKs
B Qs
ET (
1100400000'/1),
BH |
0/3),
SI *2R,

302



- 0Q73INTC 9999200 KUNDT B BONVRI=BN BMYW ~ 19.08,74 151000 SEITE- 303
CEAZKASIM  EA2KASIM TEST ZWE] KANAELE SIMULTANe &

- -3130 - 18B5
B 3140 18B6
oo 3lso 1887
3160 1888

- 23170 . 1889
3180 18BA
3190 isgs
3200 188C
2210 1860

14 100} MC  KNRl#+}ls
73 D800 BH 18001,
14 1028 MC RK2
70 0000 B8 Q)
90 0000 HALT “Qp
12 0004 NL 6,
70 1004 B FAALl.
14 1001 MC  KNR1+l,
4 1001 MC KNR1#1,

3220 188E 80 0800 c 18001,
” 3230  18BF ‘14 0024 MC o
v“ 3240 0024 84 0000 Y 0)s

==

3250 18Co
3260 18C1
3270 18C2
2280 18C3
2290 18C4

14 1001 MC KNR1l#1l,
07 18Cé TBC TSTBEF4.,
1B 0220 SH +2R BEDER
36 18Cé S +3R,
10 2000 L2 3 o Da

s R T 1895 = 1 1 26 189E ] #9R
o *ACHTUNG BEI AENDERUNG* ‘ i ‘
- 2780 1896 2 0 0 }B 070} SW . +TR B2 -
2790 1897 = 1 1 14 1003 MC  KNR2+1,
- 2800 1898 2 1 1 14 1003 MC  KNR2+ls
2810 1899 = 0 0 73 0B0O BH 18001,
e 2820 189a 2 1 1 14 1028 MC RKa-
: 2830 1898 = 0 0 T0 0000 B Qs
2840 ~ 189C 2 0 0 9D 0000 HALT Os
2850 1890 » 0 0 12 0004 NL 621
2840 1898 2 1 1 70 1Q06 B FAA2,
2870 189F = 1 1 14 1003 MC  KNR2+1l,
2880 1840 2 1 1 14 1003 MC  KNR2#1l,
2890 18A1L = 0 0 80 0800 c 18001,
- 2900 1842 2 1 2 14 0024 MC R |
2910 2 0024 2 O O B4 0000 Y B
2920 1 18A3 » 1 1 14 1003 MC  KNR2#],
2930 18A4 2 1 1 07 18A9 TBC TSTBEF3, o
2940 1845 = 0 0 1B 0220 SW +2R 3,
2950 1846 2 1 1 36 18A% S +3R,
- 2960 18A7 = 0 0 10 2000 LZL 3 0.
B 2970 1848 2 0 0O 9D FFFF HALT 'FFEE1,
29890 18A9 = O O B4 0000  TSTBEF3m Y 0, ;
2990 18AA 2 0 0 10 0060 LzL ) - 32
- 2000 18AB = 1 1 37 186D VSS  WARTE, '
= 3010 18AC 2 0 0 10 8000  KANALL® L2L 1 O+
3020 18AD » 1 1 14 1028 Me RKs = ~
3030 18AE 2 0 0 70 0000 B 0,
3040 18AF = 1 2 6A 0026 ET {
~3050% 2 0025 = 0 O 00 0000 NULL 0,
3060 0026 1 OOFF0O0400003 . IFF0Q400003' /1),
3070 1 leBo 2 1 2 73 0028 BH {
. 30B0 2 0028 3 000000000000 03y,
3090 1 1881 = 1 ] AC 18B3 | st +*2R, o
. 3100 1882 2 1 1 36 18BRR 3 +9R
*ACHTUNG BEI AENDERUNG#* ‘
G 3110 1883 =» 0 1B 0701 SW +7R 8,
o 3120 1884 2 i 14 1001 MC  KNR1#1l,
2 0
- 1
20
2 0
-}
21
=1
2 0
- l
g
21
£
2 0
- 1
20
» 0
£8
21

r'013<104dfarudt)hacrfﬁuac}bibrdbf**‘ﬁ

3300 18C5 9D FFEF HALT 'FFFF1,
i 233190 18C6 B4 0000 TSTBEFé4r Y 0 -
. 3320 18C7 10 0040 LIL 0 31,
3330 18cs 37 186D VSS  WARTE,s |

® O ® @ o @€ ® @ @ L L L J L L J @ L J 9 L J L 4 L 4 L 9 -
” = o i e el] el L f i - = TSl L3 | Pl [ et 2 T ER1 I S = st
S = g FEFo [ =0 JUELE e = s it -4 s & ) Fal B =i faxt! it e il 2 B o



- QQ73%TC 9999200 KUNDT | BONVRZ=BN BMW 19:08,74 151000 SEITE 304
- EBAZKASIM - EA2KASIM  TEST IWEI KANAELE SIMULTANe 7

2340 18C9 10 OLEBE  ALlm. L2k B 1234B6Ty e
3350 - 18Ca 14 1028 MC RK R
2360 i8cs 70 0024 8 36,
3370 18cc 9D 0000 HALT 0,
oo 2380 18¢D 37 1800 VSS  ANFANG, o ©
’ 3390 18CE 10 02FD  AL2w LIl 7 1234568,
3400 18CF 14 1028 MC: RKs 7
70 002¢ B bt s
90 0000 HALT s
37 1800 VSS ANFANG:
3440 1803 9D 0000  HALT= HALT 0,
3450 1804 37 1803 VS$§ HALT,
 3460% - 18D5 VDORBES 2B HW - ASP 43
3470 1900 VORBES 400 Hy ASP 4K8,
. 3480 ‘ DATENS ZONE  V» SRR
3490 ABLAGE DATEN  ({VO0),
3500 GEBIET R L
D ‘ ‘ (ONAME®GSPR22ADRAV.LDn
S | | - DaVKIwKS,VK28KS)s
- 3510 ' ‘ ZONAN  GSPR2 (DATEN):
3520 S | | GEBAN & (GSPR2),
3530 3 0000 3 FFOOFFOOFFOO  JNFl=s 'FFOOFFOOFRO0!/3,
3540% 0002 YORBES 7FE HW ASP 2046,
3550 0800 VORBES 0 Hy ASP 0K,
3860 3 0800 3 AAAAAAAAAAAA  JINF2sm - TAAAAAAAAAAAALYZ3,
- BETO% ‘0802 VORBES 7TFE HW © OASP 2046, o
3880 - - 1000 VORBES = 0O HwW '  ASP 0Ky
3590 , | ‘ * ENDE.

. INDEXPEGEL
o hiEezan 3

KEINE SYNTAXREHLER

3410 1800
- 2420 1801
3430 1802

NININTNT NG N
O OOMOr OO0
= Ot OO O O DO

; e cmi e Ll . [T U o . . ; ot Hes pEmy cail st e esl = 2 i) B dad
= HET 2l [l ot Heg = HEs = i Azl = ] oy i 3 =2 =) i G 22 = - !
E 2 =3 ! -1 o et ot il i ; I [ il I

.Drasﬁherﬁagcn Rute‘m

«



r!w

.-_.-ris5c LT

T = pE =i el e el iz=il ot s CEh AN

[T,

e LR R C L L LA

R L R B
o Bt e G B e e ok B Bt s et Bt ot

1878
18CE

1024
1026
101E

0
1020
1024
1004
1006
1803

1008
800

1002

e g B3I

1810
1814

~1018

1012
18686

1818

MERKLICHT

‘ a£aK;!cH?‘
. MERKLICHT
: MERKLICHT

18C%

1800
101¢C
1022

180¢C

1014

B
100
3010

1014
- 186C
18A9
18C6

186D
1004

~0Q7%¥TC 9999200 KUNDT
- ADRESSBUCH DES MONTAGEOBJEKTESH PV3

 GLOBALE NAMEN

 SEGMENT  EAZKASIM

AEGP
bLl
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EAl2
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BEA3
E1ZUD
FAAL
FAA2
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HILF
JNF]
JNF2
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KNRL
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RK2
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2420
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1910
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1870
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1890
1310
1550
1590
590
3450
1690
200
9580
2640
1560
3120
1600
€800
1150
2450
3350
1090
1110
1070
880
930

1980
2000
2020
2680

4050

2130
2200
2930
3260
1200
2270
2300

1030
2960
1030

1030
1030
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1330
1340
3380

40

1780

31190
286
600

1700

1370

3130

1610
2870
1170
2580
3400
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2010
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1250
2290
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2200
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2080
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3430

50
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1730

1790
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2880
1220
2700
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1300
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2650
2100
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1350
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2810
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3340
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1390

2630

2790
1400
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2650
3390
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